

13.04.2023 г. Экскурсия в библиотеку «Всемирный день космонавтики»

(Невенчанная Л.В., Демкина А.Е., воспитатели средней группы В, Горбовская И.М., учитель-дефектолог)

Цель: создание условий для развития интереса к чтению, обогащению знаний о космосе.

В читальном зале библиотеки № 6 собрались ребята из групп «Бруснички» и «Колокольчики». Прямо с порога они попали в загадочный мир КОСМОСА, познакомились с выставкой книг о космосе и космонавтах.

Ребята удобно расположились в конференц-зале, где их ждали необычные испытания и сюрпризы.



Сначала ребята просмотрели презентацию, узнали о том, кто побывал в космосе до человека, и кто был первым человеком-космонавтом.

Затем обе команды «погрузились в ракету» и отправились в космическое путешествие.

В пути им нужно было подумать и ответить на вопрос: «Найди такую же ракету», «Найди ракету по ее тени».





В игре «Узнай и назови» ребята должны были определить по запаху, какая еда находится в мешочке и поделиться тем, как ее можно использовать в невесомости.

Свою сообразительность и ловкость наши дети продемонстрировали в игре «Собери картинку». Обе команды справились с заданием и назвали предметы, изображенные на получившейся картинке.



В заключение встречи ребята группы «Бруснички» прочитали считалку о планетах, вручили работникам библиотеки свои рисунки, а дети из группы «Колокольчики» провели игру малой подвижности «Космонавт летит в ракете».

Встреча получилась очень плодотворной – дети узнали много нового о космосе. А также могли поделиться своими знаниями, задать интересующие их вопросы.

Хочется сказать всем детям и взрослым:

**«Всех авиаторов и космонавтов,
Всех, кто с простором небесным знаком,
Будущих летчиков и астронавтов,
Мы поздравляем с особенным днем!»**